
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　5/13/～5/22 【回答者数】　29名

結果報告 5月コープきんきテストキッチン「食器洗い機用洗剤ジェルタイプ」の持ち帰りアンケート

食器洗い機用洗剤ジェルタイプ コープきんきエリアは食洗機所有率が全国1位。
ジェルタイプ洗剤のモニターを実施し、利用して良
かった等の声を紙面にて使用していきたいと考え
ています。

規格：400g　予定価格：本体　398円前後

＊まず、総合的な評価結果から先に報告します。

・洗いあがりの総合評価（5段階（良い+やや））：４．３（８６．２％）…全体的に高評価ですが、子育てはやや他年代

より評価が低めです。

・購入意向（使いたい+やや（5段階））：７５．８％（４．１）…こちらも全体的に購入意向は高いですが、年代が上がる

と下がっています。

＊次に個別の評価結果を見ていきます。

※使用時

・計量のしやすさ（液の計り取りやすさ）（しやすい+やや）：３・９（７２．４％） ・キャップの目盛りの見やすさ(見やすい

+やや）：３．８（６２％）…どちらも子育ての評価は高いのですが、ファミリーとシニアの評価が低めとなっています。

・容器の使い勝手（5段階（使いやすい+やや））：４．２（７５．９％）…子育ての評価が特に高く、シニアのみ評価が

低めです。

※汚れ落ちについて

・でんぷん汚れ（5段階（きれいになる+やや））：４．３（８２．８％）…全体的な評価は高いですが、子育ての評価は他

年代より低めです。

・タンパク汚れ（5段階（きれいになる+やや））：４．２（７５．８％）…年代差はほとんどありません。

・油汚れ（5段階（きれいになる+やや））：４．１（８２．７％）…ファミリーの評価が高く、子育ての評価が低めとなって

います。

※洗いあがりについて

・ガラスの洗いあがり（くもりが残っていないか）（5段階（残っていない+やや））：４．６（７９．３％）…子育ての評価が

高めです。

・庫内や食器に嫌なニオイが残っていないか（5段階（残っていない+やや））：４．６（９３．１％）…全体的に評価が

高いですが、その中でも子育てとシニアの評価が高いです。

※使用後について

・問題なく利用できたか：①問題がなかった ９３．１％②気になることがあった ６．９％

■組合員の声

・ジェルタイプの洗剤は初めてだったので、よくわかりませんが、粉はよく飛び散るので、それがないのが良かったで

す。

・現在使用中の商品より、食器乾燥後の食器のピカピカ感が増しているように感じました。

・さらっとした液なので最後の一滴まで無駄なく使えそうでよかった。

■概要


